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Bapuant Ne 12019269

1. Terpanp crout 24 py6ns. CxonbKko pyOseii 3amnaTuT nokynarens 3a 60 TeTpajeii, eciu npu nokymnke oosbie 50 Terpaeit
MarasuH Jienaet ckuaky 10% ot cTouMocTH Bcel OKyNKH?

2 . Ha pucyHke >KMpPHBIMH TOYKaMHU IIOKa3aHa CpPEIHECYTOYHAs
TeMIeparypa Bo3ayxa B bpecre kaxabiil neHs ¢ 6 no 19 urona 1981
roga. ITo ropu3oHTanM yKa3pIBalOTCS YHCIIA MECALA, [0 BEPTHUKAIHN -
Temneparypa B rpagycax Llenbcus. [I1si HANIATHOCTH KUPHBIE TOUKH | 25 -ttt
CoeAMHEHB! THHUeH. ONpeenure M0 PUCYHKY, CKOJIBKO JHEH 3a yKa- | 95 | 1 1 1 1 1 71"
3aHHBIN MepHo TeMmneparypa 6su1a posro 21 °C.
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3. HaiiauTe momazap Tparelnu, BEPIIMHB KOTOpoi mMeroT koopamuatsl (131), (10;1), (8:6), *
(5:6).

4. Ha xondepenuuro nprexanu 2 yuenbix u3 BenmukoOpuranun, 2 n3 Mcnanuu u 4 uz lIBeiinapun. Kaxplit u3 HUX nenaeT Ha
KoH(epeHInH oauH Jokaaa. [Topsnok gokinanoB onpenensercs xkepeobEBKoi. HalinnTe BEposTHOCTH TOTO, YTO BOCBMBIM OKayKETCS
Joknaz yuyeHoro u3 Mcnanumu.

Tx—1 1
5. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHS: COS % = ok B otBere 3anummTe HanOOIBIIUIT OTPULIATENLHBIN KOPEHb.
6. Haiinure xopay, Ha KOoTopy!o onupaercs yron 120°, BnucaHHBINA B OKPY>KHOCTb paanyca V3. c
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7. ¥
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Ha pucynke nzo0paxén rpaduk HexoTopoil ¢yHKIMU y= f(x) (@Ba Jdyda ¢ oOmeH Ha-
qanpHOW To4koif). [Toab3ysack pUCyHKOM, BeIUMCINTE F(8) — F(4), Tae F(x) — OIHA U3 Iep-
BOOOPa3HBIX (QYHKIHH f(x).
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8. Haiinure 00beM MHOTOIpaHHUKA, BEPIIMHAME KOTOPOTO SIBIIOTCA TOUkH A, D, Ay, B, C, B| IpsAMOYroJbHOTO Mapajuiesne-
nunena ABCDAB1C Dy, y kotoporo AB =3, AD =4, AA| =5.

9.
Haiigure 3HaueHue Beipaxenus logi v11.
11

10. Ecnu noctaTtogHO OBICTPO BpaIiath BEAEPKO C BOIOI HAa BepEBKE B BEPTUKAIBLHOM IIIOCKOCTH, TO BOJAa HE OyAeT BEUINBATH-
cs. I1pu Bpamennu Benépka cuia JaBJIeHUS BOIBI HA JHO HE OCTAETCS MOCTOSHHON: OHA MakCHMajlbHA B HIDKHEHW TOUKE U MHUHU-
MaJlbHa B BepxHei. Bosia He OyneT BBUIMBATHCS, €CM cuila e€ JIaBJICHUS Ha JHO OyJeT MOJIOKUTEIHLHON BO BCEX TOYKAX TPAEeKTO-
puH, KpoMe BEpXHEH, I7ie OHa MOXKET OBITh paBHOHM HydI0. B BepxHe# Touke cwiia AaBICHUS, BBIPAKCHHAS B HHIOTOHAX, paBHA

2
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P=m (L - g) , TIe 11— Macca BOJbl B KMJIOTPaMMax, vV — CKOPOCTh ABMKEHHA Belépka B M/c, L — [UInHA BepEBKU B METPax, g
— yckopeHmue cBoOomHOro maaeHus (cumraite g = 10 M/Cz). C kakoil HaMMEHBIICH CKOPOCTHIO HAJIO BpAlIaTh BEAEPKO, YTOOBI
BOJIa HE BBUIMBAJIACh, €CJIH JJIMHA BepEBKHU paBHa 44,1 cm? OTBET BhIpa3uTe B M/C.

11. J[Ba 4enoBeKa OTHPABIAIOTCS U3 OJHOTO J0Ma Ha MPOTYNKY A0 OIYIIKH Jieca, Haxosmeics B 4,4 kM ot noma. OnuH uaeér
CO CKOPOCTBIO 2,5 KM/, a Ipyroi — cO CKOPOCThIO 3 KM/4. JIOHIs 10 OIyLIKH, BTOPOH C TOH K& CKOPOCTBIO BO3BpalIaeTcst oopar-
Ho. Ha xakoMm paccTossHuUM OT 1oMa npou3oiAET ux Berpeua? OTBET AaiiTe B KUIOMETpax.

12. Haiigure Touky MuanMyMa GyHKIE y = (x4 54)¢* >4

. i 10
13. a) Pemunte ypaBHeHHe 9% +97 5 = —

1
0) YKaxuTe KOpHH 3TOT0 YpaBHEHHUs, IPHHAIISIKAIINE OTPEIKY [, 271} .

14. Bricora nnnuHapa paBHa 3. PaBHoOeapeHHbIH TpeyroabHUK ABC ¢ 60okoBoii ctopoHo#t 10 m £ A = 120° pacrionoxeH Tax,
YTO €ro BepHINHA A JEKUT Ha OKPYKHOCTH HIDKHETO OCHOBAHMS IIWJIMHJPA, a BepIInHBI B 1 C'— Ha OKPY>KHOCTH BEPXHETO OC-
HoBaHwus. Haiiaure yron Mmexay miockoctbio ABC U IITOCKOCTRI0 OCHOBAHUS LIUIMHIIPA.

2—(x—6)"!

— < —0,2.
5x—6)"1—1~ 0

15. Pemmre HEpaBeHCTBO

16. Kagpat ABCD Bniucas B okpyxHOCTb. Xopaa CE nepecekaeT ero nuarosans BD B Touke K.
a) Jokaxwure, uto CK-CE = BC-AD.
6) Haiinure otHomenue CEu KE, ecnu /ECD =175°.

17. CagoBox mpuBe3 Ha PHIHOK 91 Kr sI0JI0K, KOTOpbIE TOCIIE TPAHCIIOPTUPOBKH PA3JENWI Ha TPH copTta. SIOJI0KH mepBoro
copTta oH mpoaasai 1o 40 py6., Broporo copta — o 30 py0., Tperbero copra — 1o 20 py0. 3a kuiorpamm. Beipyuka oT npoJaxu
Bcex 10110k coctaBmia 2170 py6. M3BecTHO, uTO Macca s0JI0K 2-TO COpPTa MEHBIIIE MacChl sI0J0K 3-r0 copTa Ha CTOJBKO XKE MPOo-
LIEHTOB, HA CKOJIBKO TPOLIEHTOB Macca sI0I0K 1-ro copra MeHbIIe Macchl I0JI0K 2-T0 copTa. CKOIBKO KHIOTPaMMOB SI0JIOK BTOPOTO
copTa mpoJiai cagoBoa?

18. Haiinute Bce 3Ha4YEHMs 4, IPU KOTOPBIX ypaBHeHHe log, | (4a+x—6) =2 uMeeT X0Ts Obl OIMH KOPEHb, IPHHAJIEKAITUH

npomexyTky (—1; 1].

19. Haiinute Bce mpocThle Yucla p, sl KaXIOT0 U3 KOTOPHIX CYIIECTBYET TaKoe IIeJI0e YUCIO K, YTO YHCIO p SBISETCS

OOIIMM JEIUTEIIEM YHCEN K +12>+12u k> + 9.
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